



**Следователями СК завершено расследование уголовного дела по факту дорожно-транспортного происшествия в Панинском районе, в результате которого погибли пятеро человек, в том числе малолетняя девочка, и причинен тяжкий вред здоровью женщины**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 51-летнего жителя Каширского района Воронежской области. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.6 ст.264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств лицом, находящимся в состоянии опьянения, повлекшее по неосторожности смерть пяти лиц и причинение тяжкого вреда здоровью человека).

Следствием установлено, что 17 сентября 2021 года около 0 часов 15 минут на 282 км



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

федеральной автодороги «Курск-Саратов» в Панинском районе Воронежской области обвиняемый, управляя в состоянии алкогольного опьянения технически неисправным собственным грузовым автомобилем «Камаз» с неисправной тормозной системой, двигаясь скоростью не менее 70 км/ч, совершил наезд на стоящий на дороге автомобиль «Форд Фьюжен» под управлением 43-летней женщины, который от полученного удара столкнулся с находившимся впереди грузовиком, за рулем которого находился 51-летний житель г. Элиста. Указанные автомобили остановились на проезжей части из-за ранее произошедшего на этой дороге ДТП.

В результате аварии 43-летняя водитель и четверо пассажиров легкового автомобиля, в числе которых 2-летняя девочка и трое жителей Аннинского района – двое мужчин в возрасте 47 и 35 лет и 43-летняя женщина, скончались на месте происшествия. Еще одна 71-летняя пассажирка «Форд Фьюжен» с травмами доставлена в медицинское учреждение, где ей оказана необходимая помощь. В последующем полученные пожилой женщиной травмы квалифицированы, как причинившие тяжкий вред здоровью.

В этот же день виновник ДТП был задержан, по ходатайству органов следствия судом в отношении него избиралась мера пресечения в виде заключения под стражу.

В ходе предварительного следствия обвиняемый признал вину в полном объеме, подтвердив факт употребления спиртного в день аварии. Его вина также подтверждается показаниями свидетелей и потерпевших, заключениями проведенных экспертиз, протоколами осмотров и выемок, иных следственных и процессуальных действий, признанных достаточными для направления уголовного дела в суд с утвержденным обвинительным заключением - сообщил и.о. руководителя Аннинского межрайонного следственного отдела регионального управления СК России Николай Кузнецов.

27 Июня 2022

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1701018>